
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 59 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 31 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

28 90.3% 3 9.7%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

1 3.2% 4 12.9% 11 35.5% 8 25.8% 7 22.6%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

1 3.2% 3 9.7% 15 48.4% 7 22.6% 5 16.1%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

3 9.7% 10 32.3% 11 35.5% 7 22.6%

ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

แบบประเมินผลอบรมหลักสูตร การวิเคราะห์ข้อมูล ด้วย Pivot Table

วันท่ี 29-30 ก.ค. 64 เวลา 13.00 -16.00 น. 

สอนออนไลน์ ผ่านระบบ KU Webex

หญิง ชาย



หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 4 12 7 6 2 31 3.32

12.9 38.7 22.6 19.4 6.5 100.0 66.5

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 7 11 9 3 1 31 3.65

22.6 35.5 29.0 9.7 3.2 100.0 72.9

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 5 13 8 2 3 31 3.48

16.1 41.9 25.8 6.5 9.7 100.0 69.7

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 5 15 9 1 1 31 3.71

16.1 48.4 29.0 3.2 3.2 100.0 74.2

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 7 13 10 0 1 31 3.81

22.6 41.9 32.3 0.0 3.2 100.0 76.1

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 9 10 9 2 1 31 3.77

29.0 32.3 29.0 6.5 3.2 100.0 75.5

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 7 13 7 3 1 31 3.71

22.6 41.9 22.6 9.7 3.2 100.0 74.2

8 11 9 2 1 31 3.74

25.8 35.5 29.0 6.5 3.2 100.0 74.8

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับแบบออนไลน์ มีควำมเหมำะสม 15 12 4 0 0 31 4.35

48.4 38.7 12.9 0.0 0.0 100.0 87.1

10.ห้องอบรม/รูปแบบกำรสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 11 15 3 1 1 31 4.10

35.5 48.4 9.7 3.2 3.2 100.0 81.9

11 15 4 0 1 31 4.13

35.5 48.4 12.9 0.0 3.2 100.0 82.6

12. ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

- จัดแบบน้ีอีกในทุกๆปี อย่ำงต่อเน่ือง จ ำนวน 1 คน

ระดับความคิดเห็น

คะแนนเฉล่ีย 3.65 (72.98%)

ด้านวิชาการ 

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนกำรจัดกำร

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำมเหมำะสม

รายการ

ด้านการจัดการ

คะแนนเฉล่ียรวม 3.80 (75.95%)

คะแนนเฉล่ีย 4.19 (83.87%)



13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม  สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

- สอนเร็วเกินไป ตำมไม่ทัน จ ำนวน 1 คน
- อยำกได้ตัวอย่ำงข้อมูลท่ีใกล้เคียงกับงำนใน มก. จ ำนวน 1 คน

- มีแจกของรำงวัล จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

- อยำกให้วิทยำกรหำกิจกรรมสนุกๆ ให้ผู้เข้ำร่วมอบรมท ำเพ่ือให้ดูน่ำสนใจมำกข้ึนค่ะ จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

- ดีท่ีมีตัวอย่ำงให้ทดลองท ำค่ะ จ ำนวน 1 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

- กำรจัดกำรฐำนข้อมูลท่ีมีอยู่ จ ำนวน 1 คน
- ข้อมูลนิสิตท่ีได้รับทุน จ ำนวน 1 คน
   ด้ำนงำนเสนอผู้บริหำร จ ำนวน 1 คน
- น ำไปสรุปท ำตำรำงกำรท ำงำนต่อไปได้ จ ำนวน 1 คน
- กำรเก็บรวมรวมข้อมูลค่ะ จ ำนวน 1 คน
- จัดท ำข้อมูลและรำยงำนผล จ ำนวน 1 คน
- วิจัยในช้ันเรียน จ ำนวน 1 คน
- ท ำให้กำรแสดงข้อมูลท ำได้ง่ำยและสะดวกในกำรท ำงำนมำกข้ึน จ ำนวน 1 คน
- ด้ำนวิเครำะห์ ประมวลผลงำนด้ำนกำรเงิน งบประมำณ แผนงำน โครงกำร ลูกค้ำ ของหน่วยงำน จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : คุณณัฐภัทร นกแก้ว

- ผู้บรรยำยมีควำมรู้ดีมำกค่ะ ละเอียดลึก แต่ว่ำสอนไม่น่ำติดตำม น้ ำเสียงเป็นโทนเดียว ไม่มีส่ิงจูงใจให้น่ำฟัง
ต่อได้นำนๆ รวมถึงอินเตอร์เน็ตมีปัญหำ

- วิทยำกรบรรยำยกำรสอนไม่น่ำสนใจ ไม่อธิบำยวิธีกำรใช้งำนโปรแกรมก่อนว่ำต้องน ำไปใช้อย่ำงไร เหมำะ
กับข้อมูลหรือท ำรำยงำนแบบไหน น ำเสนอแบบไหน สอนแต่วิธีใช้เคร่ืองมือซ่ึงก็ท ำให้คนเข้ำอบรมใช้ได้ แต่
จะน ำไปประยุกต์ใช้งำนกับงำนของตนเองยำก มองไม่ออก เทคนิคกำรสอนไม่ดึงดูดค่ะ และอุปกรณ์ขัดข้อง
บ่อยคร้ัง

- เสนอให้จัดห้องถ่ำยทอดกำรอบรมและเคร่ืองคอมพิวเตอร์หรือเครือข่ำยอินเทอร์เนตเพ่ือช่วยวิทยำกรไม่เกิด
เคร่ืองค้ำงหน้ำจอนำนมำกค่ะ


